

48天数千人爱心造访 孤儿吃不消

网友热议南京儿童福利院节前访客太密集事件

□新华社南京1月20日电(记者王恒志)

春节将至,一则有关南京儿童福利院“节前访客太密集,儿童吃不消”的消息在网络上引起不小的议论,有网友甚至尖锐地指出:看来有些社会团体和个人,把“爱心”也当成了一种年终福利,在年底时集中“发放”啊。

儿童福利院节前被集中献爱心引发网友讨论

连日来,网络上转载有关报道称:南京儿童福利院在近1个月成为社会各界踊跃献爱心的对象,“48天接待165批次数千人”,由于互动过多,孩子们还“大面积感染水痘”,部分年龄稍大的孤儿还产生心理不适。这个情况引发众多网友对“如何献爱心才是真正献爱心”这一命题的大讨论。

多数网友对节前“突击献爱心”这一现象进行了抨击,“作秀”成为很多网友的共识,一位网友说:“这让我想起了孤寡老人一天洗八回澡的故事。”网友“纷纷5爱雪”说:“爱心可以通过很多方式进行,不用像作秀一样涌向福利院!心到行动到就可以了,还是少点大张旗鼓,还孩子们安静吧!”

对于爱心捐赠本身,网友们表示认可,也希望更多的人关心弱势群体,但更多网友认为献爱心需要得法得当,网友“要游走的蝴蝶”说:“慈善也要重方式,无论是真心的,还是只想满足自己慈悲心的善举,都一定请注意你们的善心是不是给那些弱势的群体造成了压力。”网友“可可迪斐”说:“没有人愿意感觉到低人一等,因为每个人都一样有尊严,希望被尊重,请让他们自然地生长,像树,像草,像花那样,在阳光下自由自在地活着。”

福利院节前访客“爆棚”,确实造成影响

南京儿童福利院社会活动办副主任宣浩煜确认了“节前访客太密集,儿童吃不消”的情况属实。记者在福利院看到,各界送来的捐赠堆在各个办公室里,大有“汗牛充栋”的感觉。从婴儿用品到书籍,从各色年货到玩具,琳琅满目,仅从数量、种类就能窥见福利院接受的爱心之多。

宣浩煜说:“这一个月来确实有点接待不过来了,多的时候一天有二三十批次,最多来过700多人,这样大的人流量势必对儿童产生一定影响,首先就是健康方面,我们这里残疾孩子比较多,体质本来就比较弱,人来人往,比较容易感染。还有就是年龄稍大的孩子,从心理上不太能接受这么多访客,他们还是希望能和其他孩子一样正常生活。”

面对记者的镜头,一个年龄稍大的孩子反问:“这样来看我们,算什么呢?”

宣浩煜告诉记者:“其实孩子也明白好心人是来关心他们的,但这样来看的多了,年龄大些的孩子确实会出现情绪不稳定的情况。而且有些访客在孩子学习吃饭午睡的时候来,我们就比较为难,带他们去看看孩子吧,影响孩子,不带吧,确实又有点说不过去。”

对于网友所批评的部分人士把爱心当“年终福利”突击“发放”的说法,宣浩煜对此也深有感触,她说:“其实院里生活条件不错,孩子们还是更需求陪伴和关爱,我们发现,寄养或者生活在模拟家庭中的孩子,在体能、语言、沟通能力等各方面的进步都要快得多,所以我们希望能有更多的爱心人士来做我们的义工,和孩子有固定时间的长期稳定的交流,这对孩子的成长更有好处。”

河南高速计划免收2天通行费

1月22日早8时至
24日早8时

□据 中原网

腊月二十九早上8时至正月初二早上8时(1月22日早8时至24日早8时),河南省内各高速公路和干线公路收费站的车辆免收两天通行费。这一惠民政策在河南省已连续实施了11年。19日,记者从河南省交通厅获悉,今年免费通行的申请报告已递交给省政府审批。

23省份GDP超万亿 广东超5万亿居首

□据 人民网

重庆市统计局19日发布了2011年重庆市经济运行情况:重庆市全年实现地区生产总值10011.13亿元,同比增长16.4%,经济增速跃居全国第一。

至此,据各省份公布的数据,除台湾和香港、澳门外,2011年,地区生产总值超过万亿元的省份已达23个,分别为:广东、江苏、山东、浙江、河南、河北、辽宁、四川、上海、湖南、湖北、福建、北京、安徽、内蒙古、黑龙江、陕西、天津、广西、山西、江西、重庆、吉林。其中,广东超过5万亿元,江苏和山东超过4万亿元,浙江、河南、河北、辽宁、四川超过2万亿元。

新大学禁用“中国”冠名

□据 北青网

教育部19日下发的《“十二五”期间高等学校设置工作的意见》称,设置高等学校的校名不能冠以“中国”、“中华”、“国家”的字样。

“学院”更名“大学”要从严掌握标准,控制数量;农、林、师范学院校名原则上不更改为非农、林、师范的校名;设置高校应依据其层次、类型,所设学科类别、规模,教学和科研水平及其所在地,使用体现学科特色的名称,校名不能冠以“中国”、“中华”、“国家”的字样,不得以个人姓名命名,不能使用学校所在省(区、市)以外的地域名。

铁道部:电话订票可凭证件复印件取票

□据《京华时报》

针对很多旅客通过电话订票方式成功订购返程火车票、乘车人本人及有效身份证件原件不在乘车地点的情况,铁道部19日晚表示,旅客电话订票成功后,可持乘车人有效身份证件原件或复印件,到乘车站所在铁路局管辖内任一车站取票窗口办理取票手续。取票人既可以是乘车人本人,也可以由他人持乘车人身份证原件或复印件代取。

这意味着,你通过电话成功预订车票后,可以向你在外地的亲友传真你有效身份证件的复印件,亲友持你有效身份证件的复印件取票。取票地点可到乘车站所在铁路局管辖范围内的任一车站取票窗口取票。



平稳有序 迎客流高峰

1月20日,在郑州火车站旅客进站上车。当日,郑州火车站出现客流春运高峰,预计发送旅客15万人次。面对高峰客流,郑州火车站各个环节加强值班调配指挥力度,确保旅客平安出行。 新华社记者 朱祥 摄

广东为新一届市县领导班子“立规矩” “裸官”不得任正职 “评官”引入第三方

□新华社广州1月20日电(记者孔博)

为加强新换届的市县领导班子建设,广东省委近日出台《中共广东省委关于加强市、县领导班子建设若干问题的决定》,为新一届领导班子“立规矩、指方向、提要求”,明确“裸官”、财产报告等规定。

《决定》突出实效性,不少要求被量化。例如,市级党政正职要确保在任期内走访辖区内所有乡镇(街道),并尽可能多走访辖区内村(社区),县级党政正职要确保在任期内走访辖区内所有村(社区)。

《决定》注重探索新思路新举措,提出了不少创新举措。例如,在坚定理想信念方面,提出注重

在关键时刻检验干部,将干部在对待个人进退留转、处理重大事件等关键时刻、重大问题上的态度和表现记录在案,作为干部教育、选任和奖惩的重要依据;在坚持科学发展主题方面,提出探索建立科学发展年度、任期工作目标承诺责任制和实绩“公开、公示、公证”制度;结合开展巡视工

作,探索引入第三方测评。《决定》对党风廉政建设也提出了明确要求。例如,对配偶子女均已移居国(境)外的,原则上不得担任党政正职和重要敏感岗位的领导职务;探索建立党员干部个人财产报告制度;不断完善领导干部报告个人有关事项及重要问题核查制度,防止隐瞒不报、只报不查。

今年送礼 阿新老酸奶 好原奶 好菌种 原汁原味无添加 全市所有奶点均有销售 服务热线:0379-63188866 67895888